

felső ipariskola: dr. Orkonyi Edéné kuriai bíró neje, Torday Imre dr. igazgató; IV., V. felső kereskedelmi iskola, állami gimnázium: Benedikt Ferencné, Tóth Józsefné igazgató neje; VI. A bábaképezdében: Mann Jaka dr. igazgató egyetemi tanár, udvari tanácsos családja vállalta magára a karácsonyfa el-látását; VII. felső leányiskola: Polgár Lászlóné, Csik Mária igazgató; VIII. vakok intézete: Reök Ivánné, dr. Gróf Árpádné, Lovács igazgató; IX. Szt. Györgyi-iskola: dr. Cserey Zsigmond vezető főorvos; szemkór-ház: dr. Leitnerné igazgató-főorvos neje; váro-si közkórház: dr. Boros Józsefné közkór-házi igazgató-főorvos neje, — a szükség tar-talékkórházban a vasuti internátusban: dr. Gidófalvy Béláné törzsorvos neje; a rókusi iskolában: Ádám Sándorné igazgató, Ne-mescsaky István igazgató; belvárosi népisko-la (Jókai-u.) Furbás Nándor igazgató, Bödö-né Trinksz Paula, Kövesy József; polgári fin-iskola: Baranyai Gyuláné igazgató neje; a kiségitő kórházban (itt a súlyos betegek-re tekintettel) Raffner Dezsőné, Végmann Fe-renc dr. ügyvéd. — A szegedi Vörös-kereszt egyesület katolikus körű kiségitő kórháza karácsonyfát szándékozik állítani a sebesült katonák számára, miért is a vezetőség felkéri a közönséget arra, hogy ugy természetben, mint pénzbeli adományokkal kegyeskedjék a sebesültek karácsony ünnepét minél szebbé, kedvesebbé és meleggebbé tenni. A kegyes adomán-yokat a vezetőség a kórházba kéri adni. (Somogyi-utca 20. Fekete ház).

— **A koldus büne.** A szegedi tábla fel-jebbviteli tanácsa ma délelőtt *Vecselik* Péter koldus bűnügyét tárgyalta. A koldus beállít-ott *Groll* Imréné házába és ott igazgató beszé-

## FOGAK

száj adlás  
nélkül.



Az általam készített

rágásra kitűnően használható a valódi fogak-tól fel nem ismerhető, az eredeti fogakat tel-jesen pótolják. Készíték továbbá arany koroná-kat és levehető arany hidakat jutányos árak mellett. Vidékiek 12 óra alatt lesznek kielégítve

**Barta Ágoston fogtechnikus**

≡ SZEGED, KIGYO-UTCA 1. SZ. ≡  
TELEFON 1364.

## Korcsmahelyiség

1915. évi május hó 1-re kiadó

Petőfi Sándor-sugárút 32. szám.

Bővebbet a háztulajdonosnál.

Alig használt

**gáz-kályha**

és egy nagy

**töltő kályha**

azonnal eladó.

— Cim a kiadóhivatalba. —

det tartott koldulás közben. Azt mondta, bár jönnének már az oroszok és a szerbek. Jól tették, hogy a trónörököszt meggyilkolták. A szegedi törvényeszk izgatás büntette miatt *egy évi börtönrre* ítélte Vecseliket, aki az íté-let ellen felebbezett. Ma a tábla az izgatás vádjá állól felmentette a koldust, ellenben bü-nösnek találta a királyi ház tagjaának meg-sértése vétségében és *hat hónapi fogházra* ítélte.

### — Orosz tiszték az orosz zsidókról.

Stockholmból jelentik: A pétervári *Rjecs*-ben két orosz tiszt, *Navikov* és *Gogulinszki* századosok a legnagyobb elismeréssel nyilat-koznak a zsidó katonák bátor és hazafias magatartásáról. Gogulinszki elmondta a kö-vetkező jellemző epizódot: Egy szuronyro-ham után megsebesülve feküdt egymás mel-lett egy zsidó és egy másik orosz katona. A zsidó katona oldalába kapott golyót, halott-halványan feküdt és orrán, száján ömlött a vér. A másik bal lábán és térdén sebesült meg. Amikor az egészségügyi katonák hoz-zájuk jöttek, megszólalt a zsidó, bajtársára mutatva:

— *Őt előbb, neki két sebe van, nekem pe-dig csak egy...*

Az orosz tiszték megjegyezték, hogy ele-inte kevés bizalma volt a hadvezetőségnek a zsidó katonákban, de *most már megváltozott a véleményük.*

— **Szállítás a hadsereg részére.** A cs. és kir. hadügyminiszter a hadsereg részére szükségelt felszerelési cikkek beszerezhetése céljából árlejtést írt ki. Ezen felszerelési tár-gyak között különféle az egyes fegyverne-meket megkülönböztető jelvények, nagy mennyiségű gyapjukeztyük, bundaakasztók, csukaszürke köpenyhurkok, gombok, kötött alsóingek, pamut alsónadrágok, lábikra me-legítő, gyapju vitézkötések, lábszárvédők, itatóvedrek és csákány-balták vannak. Köz-vetítők és kereskedők a pályázatból ki van-nak zárva s abban csak termelők vehetnek

részt. Az ajánlatok december 20-ig a keres-kedelmi és iparkamaránál nyújtandók be, amely ez ügyben felvilágcsításokat is nyújt.

## SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

MŰSOR:

**PÉNTEKEN:** Bérletben leszállított hely-árakkal a *sebesült katonák karácsonya javá-ra* II. ker. honvéd zenekar *Szimfonikus hangversenye.*

**SZOMBATON:** Bérletben leszállított hely-árakkal először *Tengerész Kató.* Operett. (Páratlan 1/3-os.)

**VASÁRNAP** d. u.: *A cigány,* népszin-mű.

**VASÁRNAP:** Bérletben leszállított hely-árakkal másodsor *Tengerész Kató.* Operett. (Páros 2/3-os.)

**Tengerész Kató.** A színházi iroda jelenti: Szombaton lesz a bemutatója Saruo szép ze-néjü operettjének, mely teljesen készen várja az előadást. Az operette rendkívül mulattató szövegével már előre is biztosítja a tartós sa-kerét. Saruo zenéje csak úgy mint az Erdész-lány muzsikája könnyed, dallamos és fülbe-mászó. A címszerepben Déry Rózsának jutott kitűnő feladat, egy madam Sans gene féle alakban kiváló képességeinek csillogtatására. Mulatságos figurák Solymosi, egy zsidó or-vos karrikaturájában, Matány egy kutya-mosó és Békési egy hülye tengerész szerepé-ben. Főbb szerepeket játszanak még Hilbert és Ocskay, akik az operett legszebb száma-át énekelik és Miklóssy egy féltékeny asszony pompás figurájában. Az előadás iránt már is rendkívüli érdeklődés mutatkozik.

Igazgató: <b>VAS SÁNDOR</b>	<b>KORZÓ MOZI</b>	Telefon: 11-85.
--------------------------------	-------------------	--------------------

**Pénteken, szombaton és vasárnap**  
**Nagy szenzáció!** **A legnagyobb bűnügyi sláger!**



# Az áruló esillag

Bűnügyi dráma 4 felvonásban

Harcéri szenzációk

## Hindenburg tábornagy és vezérkara

Eredeti felvétel Hindenburg engedelmével.

TARTALOM:

1. Belga légmalomkém.
2. A malom szárnyainak jobbra vagy balra for-gatása által az ellenség értesítve lett a mi ka-tonaságunk hadállásairól.
3. Az áruló malmosokat rajta csipik.
4. Az árvíz által elöntött Dixmuidon és vidéke.
5. Hindenburg herceg Poroszország (kelet)

megszabadítója. (A felvétel Hindenburg ké-résére és kívánságára történt.

6. Hindenburg herceg örsége.
7. Lotz és Petrikau között a vasut-összeköttetés a rombolások folytán lehetetlenné vált és így posta- és bérkocsik közlekednek.
8. Utcai jelenetek Lillében csata után.
9. Német tábori postások Orosz-Lengyelországban.

Valamint a 2 órás uj műsor

Előadások pénteken és szombaton 5, 7 és 9 órakor, vasárnap délután 2 órától éjjel 12 óráig

**Rendes helyárak**